

Б-25

Никто не забыт,
ничто не забыто

Великая Отечественная война (1941—1945 гг.)

Материал собрал и обработал

Дата _____

АНКЕТА

участника Великой Отечественной войны

Фамилия Блинков
Имя Иван
Отчество Захарович
Год рождения 1915 Партийность член КПСС
Воинское звание: в начале службы политрук; в конце службы майор
Должность: в начале службы политрук; в конце службы зам. ком. бат. по н/з
Род войск инженерные
Участвовал в боях с мая месяца 1942 года по май 1945 года
Фронт (направление) Волховский (Ленинградский)
Соединение, воинская часть 376 стр. дивизия 660 Отд. СпН
Участвовал в боях за освобождение республик, областей, городов Шенгербург, Ленинград, Франкенбург, Кеммер, Селонга
Принимал участие в разгроме фашистов в государствах _____
Награжден орденами: Красной Звезды
Награжден медалями: За оборону Ленинграда, За победу над Германией, 20-30 лет Победы, Юбилейные Вооруженные силы.
Другие награды (грамоты, оружие, благодарности, иностранные ордена):
За отважные действия, Отличился в борьбе с кооперацией
Ранен, контужен (где, когда) три легких ранения
Домашний адрес 458000 [адрес], [адрес], [адрес]
Место работы печемонд. До пенсии работал в ТОО Кустанайского областного совета
Должность, профессия Наказная Т.И.О. инженер-строитель
Передал Музею Боевой Славы: _____

Адреса однополчан: Не известны

Воспоминания: Не забываемые, конечно все моменты боев и особенно их разгромной трудной. Для всех наших дней находимся в окружении и бои за город, город и выходы из окружения (Ахеней бот) Дело в том, что как правило санитарии Габасов, как правило в полном смысле как боевая единица действовала редко. Он по работе, а то по выходу приходился покая, а в деле трудился окружения (если не ошибаюсь начител в годовизину войны) все в бои как самостоятельная боевая единица. Бой все с раннего утра до полной темноты. С большим трудом в предвечье годовизину штурмова в 300-400 м. Выбравшись из окружения бойцы, которые простреливали с автоматов. Члены применяли разрывные мины - создавалось впечатление что во-первых тебя, где ты не рядом враги. Бойцы били больше. В этом бою не раскаты в районе Франкенбургской пазухи погиб и наш командир. Не забываемые и разрывные дни обороны от боев, когда наши бойцы соединились с войсками Ленинградского фронта, боем освободили Шенгербург (ныне Франкенбург), продолжая боевые действия Ленинграда. Бойцы поверили в свою силу и уверенно шли к Германии в свои жизни - к дню Победы над фашизмом.
И. Блинков

Музею боевой славы
г. Ленинск-Кузнецкий

Штаб музея боевой славы просит ветеранов 376-й стрелковой Псковской Краснознаменной дивизии сообщить себе для получения почетного знака «Ветеран 376 стр. ПКД». Адрес музея: 652590 г. Ленинск-Кузнецкий, Кемеровской области, школа № 38 штаб музея боевой славы.

Трехнедельная Областная Кудачанская
газета "Ленинский Путь" от 5 июля 1980г.
я читаю и не забываю статью
заголовком: под рубрикой "Отзовись" была не-
посредственно приложенная к теме корреспонденция?

Я воевал в составе войск 376 с.г.

Первое мое участие было в качестве помощника
роты в 660 отдельного танкового батальона,
который входил в состав 376 с.г. В свободное
при случае время из оздоровления, пошел коммис-
сар батальона (местом "Менделеев") я был
назначен комиссаром этого батальона, а при
участии в боевых действиях комиссаром зам. командира
бата по партизанскому району. Командиром батальона
был майор Кудачанский, зам. командира (адютант штаба)
Терехинский, зам. командира - ротный - Лебедев.
Когда дивизия была доукомплектована, она
была направлена на южный фронт, но все
равно основные задачи выполняла также -
позоры блокады Ленинграда. При боях по
пути к Борову (в районе Синявкин, 1-5 рабо-
тае поселка, г. Шлиссбург) я был ранен и
госпитализирован в г. Ленинград. После выздоровления
я был направлен в штаб пограничного войск
Ленинградского фронта откуда в начале 1947г.
был уволен в запас. Сейчас я на пенсии
В 1955г. был направлен на свое место
где и работаю на пограничном участке
Адрес: 458000 г. Кудачанск, Валентиновка 23
Беймов Иван Захарович. С уважением к Вам
Борис Зубов! 1981 год см 105

Еси, що мдо Ваи извеемо
бески гурзие по бабасеиу - еводигаје!

- 1 Блиннов
- 2 Иван
- 3 Захарович
- 4 1915 г.р. партийность член Кпсс
- 5 в начале службы политрук; в конце службы майор
- 6 в начале службы политрук; в конце службы зам.ком.бат. по п/ч
- 7 инженерные
- 8 с мая месяца 1942 года по май 1945 года
- 9 Волховский /Ленинградский/
- 10 376 стр. дивизия 660 отд. сап. бат.
- 11 Шлиссельбург, Ленинград, Ораниенбаум, Петергоф, Сланцы
- 12
- 13 "Красной звезды"
- 14 "За оборону Ленинграда", "За победу над Германией", "20-30 лет Победы", юбилейные вооруженных сил.
- 15 за освоение целины, "Отличник потребкооперации".
- 16 три легких ранения
- 17 [REDACTED]
- 18 пенсионер. До пенсии работал в ПМК Кустанайского Облпотребсоюза.
- 19 начальник П.Т.О. инженер-строитель
- 20

Не забываемые конечно все моменты боевых дней и особенно их разграничить трудно. Для всех памятен дни нахождения в окружении и бой за прорыв кольца и выхода из окружения /Мясной бор/. Дело в том, что как правило саперный батальон, как правило в полном составе как боевая единица действовал редко. Он по ротам, а то по взводам придавался полкам, а в день прорыва окружения /если не ошибается память в годовщину войны/ шел в бой, как самостоятельная боевая пехотная единица. Бой шел с раннего утра до полной темноты. С большим трудом в пробитую горловину шириною в 300-400 м. выбирались изможденные бойцы, которых простреливали с автоматов. Немцы применяли разрывные

пули— создавалось впечатление, что вокруг тебя, чуть ли не рядом враги. Потери были большие. В этом бою на рассвете в районе Арапчеевских казарм погиб и наш командир. Не забываемые и радостные дни остались от боев, когда наши войска соединились с войсками Ленинградского фронта, был освобожден Шлиссельбург /ныне Петрокрепость/, прорвана блокада Ленинграда. Бойцы поверили в свою силу и уверенно шли к торжеству своей жизни — к дню Победы над фашизмом.

Газета "Ленинский путь" от 5 июля 1980г.

Штаб музея боевой славы просит ветеранов 376 -й стрелковой Псковской Краснознаменной дивизии сообщить о себе для получения почетного знака "Ветеран 376 стр.ПКД". Адрес музея: 652500 г. Ленинск-Кузнецкий, Кемеровской области, школа № 38, штаб музея боевой славы.

Уважаемые товарищи! Просматривая областную Кустанайскую газету

"Ленинский путь" от 5 июля 1980 года, я натолкнулся на заинтересованную меня заметку под рубрикой: "Отзовитесь" была напечатана прилагаемая к письму корреспонденция.

Я воевал в составе частей 376 с.д. Первое мое участие было в качестве политрука роты 660 отдельного саперного батальона, который входил в состав 376 с.д. В ~~перво~~ скорости при выходе Армии из окружения, погиб комиссар батальона /местечко "Мясной бор"/ я был назначен комиссаром этого батальона, а при упразднении института комиссаров — зам.комбата по политчасти. Командиром батальона был майор Введянский, нач. штаба Чечельницкий, зам.комбата капитан Лебедев. Когда дивизия была доукомплектована, она была направлена на новые рубежи, но все равно основная задача сохранилась та же — прорыв блокады Ленинграда. При боях по прорыву блокады / в районе Синявино, I-5 рабочие поселки, г. Шлиссенбург/ я был ранен и ~~поспешно~~ госпитализирован в г. Ленинград. После госпиталя я был направлен в штаб пограничных войск Ленинградского фронта, откуда в начале 1947г был уволен в запас, Сейчас на пенсии. В 1955г. был направлен на освоение целины, где и обосновался на постоянное жительство.